



OBILJEŽEN DJEČJI TJEDAN U OPĆINI VIDOVEC 04.-10.10.2021

Na poticaj Koordinacijskog odbora Općina Vidovec – prijatelj djece učenici OŠ Vidovec i Tužno te dječjeg vrtića Škrinjica različitim su akcijama obilježili Dječji tjedan koji je ove godine tematski bio vezan za Međunarodnu godinu voća i povrća.

Naime, opća skupština UN-a je 2021. godinu proglasila Međunarodnom godinom voća i povrća. Ovo je bila prilika za podizanje svijesti o važnoj ulozi voća i povrća u prehrani ljudi, sigurnosti hrane i zdravlju te postizanju ciljeva održivog razvoja.

U sklopu Dječjeg tjedna učenici produženog boravka OŠ Vidovec su sa svojim učiteljicama Anjom Rog i Majom Herceg imali radionicu pečenja zdravih keksa.

Učenicima se naglasila važnost pravilne prehrane za naše zdravlje.

Upoznalo ih se sa zdravim namirnicama, a i sami su sudjelovali u oblikovanju i pečenju keksa koje su na kraju i pojeli.





Učenici razredne nastave posjetili su Uslužnu uljaru Županić u centru Vidovca. Dočekali su ih ljubazni domaćini i veoma se trudili da im što bolje približe proces prerade bučinih koštica. Upoznali su sve etape prerade, od vaganja koštica do spremanja ulja u posude. Učenici su bili oduševljeni.



Učenici viših razreda OŠ Vidovec i 4. razreda OŠ Tužno posjetili su na inicijativu Koordinacijskog odbora Općina Vidovec - prijatelj djece, OPG Cafuk Tomice iz Vidovca koji se bavi uzgojem domaćeg voća i povrća.

Posjet je započeo kratkim uvodnim predavanjem domaćina o zanimljivostima uzgoja jabuka, upoznavanjem sa vrstama jabuka koje rastu u voćnjaku te prikazom procesa branja jabuka. Nakon uvoda krenuo je najzanimljiviji dio – berba koja je započela isprobavanjem jabuka.

U veseloj atmosferi učenici su uspjeli u kratkom roku napuniti punu košaru jabuka. Na kraju obilaska mogli su ponijeti dio ubranih plodova.





Polaznici Dječjeg vrtića Škrinjica domaće jabuke iz OP-a Cafuk koristili su za različite aktivnosti: proučavanje strukture i obilježja, crtanje, slikanje, vaganje i istraživanje. Vrtićarci su saznali kakvo je voće jabuka, gdje raste i zašto je zdrava te zašto je važna u svakodnevnoj prehrani. Osim navedenog, djeca su naučila i staru narodnu poslovicu: „Jedna jabuka na dan , tjera doktora iz kuće van!“.

